
 

 

  

 
 

AVVISO INIZIATIVE A SOSTEGNO
 
 

SI COMUNICA CHE, NELL’AMBITO

ARTE SPEZIA A SOSTEGNO

DALL’EMERGENZA IN ATTO, C’E’

DI ERP CHE HANNO SUBITO

COMPLESSIVO DEL NUCLEO 

FEBBRAIO 2020, DI CHIEDERE

ACCONTI DELLE SPESE CONDOMINIALI

 SUL SITO WWW.ARTESP.IT SONO

SI RICORDA CHE LE RICHIESTE

PERVENIRE ALL’AZIENDA ENTRO

POSTA ELETTRONICA ALLA MAIL

POSTA ORDINARIA ALL’INDIRIZZO

SPEZIA. 

E’ STATO ATTIVATO ANCHE,

REGIONALE 800.93.88.83 (ORARIO:

INOLTRE NELLE BOLLETTE DI

ASSEGNATARI DI ALLOGGI DI

LOCAZIONE NÉ ALL’ACCONTO

esemplificativo: rate per interventi 

amministrazione riferite ad esercizi

DOVUTO ANCHE DA PARTE DI

DEL CANONE NEI MESI DI MAGGIO

ADDEBITATE IN N° 4 RATE 

SCADENZA OTTOBRE 2020 E REGOLARMENTE

IN CASO DI MANCATO PAGAMENTO

DALLE VIGENTI DISPOSIZIONI 

 

 

 

SOSTEGNO DELLE FAMIGLIE PER EMERGENZA

NELL’AMBITO DELLE INIZIATIVE ATTIVATE DA REGIONE

SOSTEGNO DELLE FAMIGLIE COSTRETTE A 

C’E’ LA POSSIBILITA, PER I NUCLEI ASSEGNATARI

SUBITO, UNA RIDUZIONE DI ALMENO IL 

 FAMILIARE RISPETTO A QUELLO PERCEPITO

CHIEDERE L’INTERRUZIONE DEL CANONE DI LOCAZIONE

CONDOMINIALI PER LE MENSILITÀ DI MAGGIO E

SONO DISPONIBILI TUTTE LE INDICAZIONI IN

RICHIESTE E L’EVENTUALE DOCUMENTAZIONE ALLEGATA,

ENTRO IL 20 GIUGNO 2020,  ESCLUSIVAMENTE

MAIL covid19canoni@artesp.it,  FAX  AL NUMERO

ALL’INDIRIZZO ARTE – LA SPEZIA - VIA XXIV MAGGIO

ANCHE, PER IL SUPPORTO ALL’UTENZA IL

(ORARIO: LUNEDÌ-VENERDÌ 9-16). 

DI MAGGIO E GIUGNO VENGONO SOSPESE,

DI ERP,  LE QUOTE CHE NON ATTENGONO

ALL’ACCONTO DELLE SPESE CONDOMINIALI CORRENTI

 in addebito dell’assegnatario,  rate e/o conguagli

esercizi precedenti). TALI QUOTE, IL CUI PAGAMENTO

DI CHI HA BENEFICIATO DELL’ESENZIONE

MAGGIO E GIUGNO AI SENSI DELLA DGR

 MENSILI A PARTIRE DALLA MENSILITA’

REGOLARMENTE RIPRISTINATE DAL MESE 

PAGAMENTO ARTE LA SPEZIA APPLICA LE PROCEDURE

 PER IL RECUPERO DI QUANTO DOVUTO. 

EMERGENZA SANITARIA  

REGIONE LIGURIA E 

 CASA E COLPITE 

ASSEGNATARI DI ALLOGGI 

 20% DEL REDDITO 

PERCEPITO NEL MESE DI 

LOCAZIONE E DEGLI 

E GIUGNO. 

IN MERITO. 

ALLEGATA,  DEVONO 

ESCLUSIVAMENTE A MEZZO DI: 

NUMERO 0187 523449, 

MAGGIO 369 -  19125 LA 

IL NUMERO VERDE 

SOSPESE, A TUTTI GLI 

ATTENGONO AL CANONE DI 

CORRENTI (a titolo 

conguagli canoni, delle spese di 

PAGAMENTO E’ COMUNQUE 

DELL’ESENZIONE DEL PAGAMENTO 

DGR 303/2020, SARANNO 

MENSILITA’ DI LUGLIO CON 

 DI LUGLIO. 

PROCEDURE PREVISTE 
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SI FA PRESENTE ANCHE CHE IL

ISEE 2020 (REDDITO 2018, DICHIARATO

31/12/2018),  E’ POSTICIPATO  AL

 

PER OGNI INFORMAZIONE PUÒ

SEGUENTI NUMERI:  

0187-56681 – CENTRALINO;

0187-566860 – UFFICIO GESTIONE

Numero Verde regionale 800.93.88.83

 

 

IL TERMINE PER LA PRESENTAZIONE  DELLA

DICHIARATO NEL 2019, E SITUAZIONE 

AL  30 GIUGNO 2020 

PUÒ ESSERE CONTATTATA TELEFONICAMENTE

CENTRALINO; 

GESTIONE ALLOGGI 

800.93.88.83 (orario: lunedì-venerdì 9

DELLA DICHIARAZIONE 

 PATRIMONIALE AL 

TELEFONICAMENTE L’AZIENDA AI 

9-16). 
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